



Warszawa, 02 listopada 2022 r.

Polska Agencja Inwestycji i Handlu S.A.

ul. Krucza 50

00-025 Warszawa

Dotyczy: Regulamin Konkursu na wybór brokera ubezpieczeniowego

Pytanie 1.

Treść:

Pojawiła się nieścisłość w pkt 2 podpunkt 9) (str. 2) w stosunku do pkt. 10 podpunktu 3 (str. 9) w sprawie wyłonienia Oferenta z taką samą ilością punktów.

Proszę o doprecyzowanie czy będzie brana pod uwagę największa liczba klientów instytucjonalnych czy będzie to swobodny wybór Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści punktu 10 podpunkt 3

Treść:

W przypadku uzyskania przez dwóch lub większej liczby Brokerów, tej samej największej ilości punktów, Zamawiający wybierze ofertę, w której Wykonawca wykaże:

- największą łączną liczbę klientów instytucjonalnych obsługiwanych w ciągu 3 lat od dnia ogłoszenia konkursu, z zastrzeżeniem punktu 2 podpunkt 9).

Pytanie 2.

Treść:

Proszę o wyjaśnienie czy należy przedstawić wykaz klientów **instytucji gospodarki budżetowej** (o których mowa w pkt. 3 tabeli dotyczącej Kryterium wyboru oferty - str .7), czy wykaz **podmiotów z sektora finansów publicznych** (o których mowa w pkt. 8 podpunkt 5 - str. 6).

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia brzmienie w punkcie 3 tabeli dotyczącej Kryterium wyboru oferty na:

Treść:

Liczba podmiotów sektora finansów publicznych, obsługiwanych na dzień ogłoszenia konkursu (za każde 100 instytucji 5 pkt., 110-10 pkt., 120-20pkt., Jednak nie więcej niż 20 pkt.) (LK)



Pytanie 3.

Treść:

Doświadczenie majątkowe o którym mowa w pkt. 4 Tabeli dotyczącej Kryterium wyboru oferty (str.7) dotyczy zakresu **ubezpieczenia majątku** czy **ubezpieczenia majątkowego**. W skład **ubezpieczeń majątkowych** wchodzi również ubezpieczenie OC działalności. Proszę również o informację jakiego okresu ma dotyczyć wykaz usług (aktualnie obsługiwane podmioty czy za okres ostatnich 3 lat, bądź bez określenia czasowości).

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy brzmieniu w punkcie 4 tabeli dotyczącym ubezpieczenia majątku bez określenia czasowości.

Pytanie 4.

Treść:

Doświadczenie międzynarodowe ma dotyczyć:

- ubezpieczenia majątku Klientów u ubezpieczycieli zagranicznych,
- ubezpieczenie podmiotów zagranicznych, które mają oddziały lub spółki w Polsce,
- ubezpieczenie mienia spółek zagranicznych, na terenie polski

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że doświadczenie międzynarodowe dotyczy ubezpieczenia majątku poza granicami kraju.

Pytanie 5.

Treść:

Poproszę o przesłanie załącznika nr.4 o którym mowa w pkt. 12 podpunktu 11 niniejszego regulaminu

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia brzmienie punktu 12 podpunktu 11 Regulaminu Konkursu na:

Treść:

Projektowane postanowienia umowy zawiera załącznik nr 2 do niniejszego Regulaminu.

Pytanie 6.

Treść:

Proszę o przesłanie wzoru Umowy, stanowiący Załącznik nr 3 do Regulaminu Konkursu - o którym mowa w pkt. 4 str. 2 Załącznika nr 1

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia brzmienie punktu 4 Załącznika nr 1 na:

Treść:

Akceptujemy wzór Umowy, stanowiący Załącznik Nr 2 do Regulaminu Konkursu.



Pytanie 7.

Treść:

§ 10 pkt. 1 - "Konkurs na wybór brokera ubezpieczeniowego dla **Metra Warszawskiego Sp. z o.o.**" - mamy traktować jako oczywistą omyłkę pisarską?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia brzmienie § 10 punktu 1 punktu 4 Załącznika nr 2 na:

Treść:

"Konkurs na wybór brokera ubezpieczeniowego dla PAIH S.A.

Pytanie 8.

Treść:

Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert z racji przypadających dni wolnych, np. do 14 listopada.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia termin składania ofert do dnia 07.11.2022 r., godz.15:00

Pytanie 9.

Treść:

Chciałabym doprecyzować zapis dotyczący sumy gwarancyjnej OC brokera. W załączniku nr 2 w paragrafie 3 pkt. 1 jest podana kwota 1 000 000 zł sumy gwarancyjnej. Czy mamy traktować zapis jako omyłkę pisarską czy chodzi o 1 000 000 zł sumy nadwyżkowej ? *Zgodnie z rozporządzeniem w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu wykonywania działalności bokserskiej: paragraf 4 pkt. 1 Minimalna suma gwarancyjna ubezpieczenia OC, w okresie nie dłuższym niż 12 miesięcy, wynosi równowartość w złotych 1 250 618 euro w odniesieniu do jednego zdarzenia, którego skutki są objęte umową ubezpieczenia OC, oraz 1 875 927 euro w odniesieniu do wszystkich takich zdarzeń.*

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia brzmienie w §3 punkt 1 Załącznika nr 2 na :

Treść:

Broker oświadcza, iż posiada aktualną, obowiązującą polisę od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzenia działalności brokerskiej zawartą na kwotę zgodną z aktualnym rozporządzeniem ubezpieczenia OC z tytułu wykonywania działalności brokerskiej i zobowiązuje się posiadać aktualną polisę ubezpieczeniową przez cały okres trwania niniejszej umowy.